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1 .
Cau 1. Trong khoang (—E;JrOOJ , ham so f(x) =10g,.,; (2x+1) c6 dao ham

2 1
A fl(X)=—— B. /'(x)=——«—.
() (2x+1)1n2023 I )= G maon
In 2023 21n2023
C. f'(x)= . D. f'(x)="
/ (x) 2x+1 / (x) 2x+1
Cau 2. Chohamsd y = f (x) c6 d0 thi 1a duong cong trong hinh bén. Ham s da
cho dong bién trén khoang nao dudi day?
A. (—2;+00). B. (—oo;—l).
C. (-L1). D. (0;+).
1 1 . /*- -1 T
Céu 3. Tich phan [ = j = dx c6 gié tri bing
o X+1
A. -In2. B.1-In2. C.In2. D. n2-1.

Cau 4. Cho hinh lang try ding ABC.A'B'C’' c6 ddy ABC la tam giac vuong tai B, AB=a, AA' =2a.
Tinh theo ¢ khoang cach tir diém A4 dén mit phang (A'BC ) ?

N A c. 203 p, 20¥5.
3 3 5 5
Cau 5. Biét 2,2, 1a hai nghiém phtrc cua phuong trinh z* —z+1=0. Tinh gid tri cua biéu thirc |Z1 | + |Z2 | ?
A. 3. B. 2. C. 2. D. 1.

Céu 6. Trong khong gian Oxyz, cho hai mat phang (P):x—3y+2z-1=0, (Q):x—z+2=0. Mat phing
(05) vudng goc vai ca (P) va (Q) d6ng thoi cat truc Ox tai diém c6 hoanh d6 bang 3. Phuong trinh ciia
mp (a) la

A. x+y+z-3=0. B. 2x+z+6=0. C. 2x+z-6=0. D. x+y+z+3=0.

2— .
X1 duong thang c6 phuong trinh

Céu 7. Tiém cn ding cua d6 thi ham sé y =
A y=-1. B. y=-3. C. x=-3. D. x=2.

Céu 8. Trong khong gian Oxyz, cho mit phing () ¢6 phuong trinh 2x+y—z—1=0 va mit cau (S)

c6 phuong trinh (x— 1)2 +(y —1)2 +(z+ 2)2 = 4. Xé4c dinh ban kinh 7 ciia dudng tron 1a giao tuyén cua

mit phing (@) va mit cau (S)?

A.rzﬁ. B.rzﬂ. C.rzﬂ. D.rzﬁ.
3 3 3 3
CAu 9. C6 bao nhiéu gi4 tri nguyén cita m dé ham sé y = ™% nohich bién trén khodng (—1;1)2
xX+m
A.5. B. 4. C.0. D. 2.
Cau 10. Thé tich V' cta khoi cau c6 duong kinh 6 cm bang
A. V =2887 (cm’). B. V=187 (cm’). C. V=127 (cm’). D. V =367 (cm’).
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Cau 11. Puong cong & hinh bén 1a d thi ciia ham sb nao? y

A. y=[£j . B. y =Inx.
p/a
C.y=e" D. y=log, x. o

T T

Cau 12. Cho tap 4= {0; 2;4;5;6;7} . Goi S latap cac sb tu nhién c6 5 chit sé khac nhau lap tir 4. Léy

tr S mot phﬁn twr, tinh x4c sut dé sb 1§y dugc 1a mot sb chia hét cho 52

AL B. 10 c. D. .
2 25 100 25
Céu 13. Cho hams6 y = f(x) c¢6 bang bién thién nhu sau:
Tx [-= 1 2 3 0
_\" _ + 0 - +
y +0
S
>

S6 diém cuc tri cua ham s6 da cho 1a

A. 3. B. 1. C.0. D. 2.
Cau 14. Cho cac ham sé f(x), g(x) lién tuc trén tap xac dinh. Ménh dé nao sau day sai?
A [[f(0)-g(ldx = [ f(x)dx—[ g(x)dx. B. [kf (x)dx =k [ f(x)dx, (k=0).

(), J I

jﬂﬂ NEETE

Cau 15. Trong mit phang Oxy, tip hop cac diém M biéu dién s6 phirc z théa man |z -2 +i| =4 1la
A. dudng tron (x—2)2 +(y+1)2 =4. B. duong tron (x—2)2 +(y+1)2 =16.

D. j F(x)dx = f(x)+C.

C. duong thing 2x—y+4=0. D. duong tron (x + 2)2 +(y—1)2 =16.
Cau 16. Trong khong gian Oxyz , cho tam gidc ABC ¢6 A4(1;0;0); B(0;0;1); C(2;1;1). Dién tich ciia
tam giac ABC biang

V6 Vil i V5

A, —. B. —. C. —. D. —.
2 2 2 2
Cau 17. Cho cip sb cong (un) V6i u, =2 va u, =—10. Cong sai ciia cAp s6 cong da cho bang
A. 2. B. 3. C. —g. D. 2.
Cau 18. D0 thi ham s6 nao dudi day c6 dang nhu duong cong trong hinh bén? v i

A y=—x"+2x". B. y=x'-2x". /\/\
C. y=—x+3x. D. y=x"-3x

/ O =T
Y

Cau 19. Trong khong gian Oxyz, cho dudng thang d c6 phuong trinh x2—1 = 2; = Zil . Vecto nao
sau day 1a vecto chi phuong ctia duong thiang d ?
A u=(2;3;-4) B. u=(2;-3;4). C.u=(4;3;2). D. u=(2;3;4).
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YA
Cau 20. Cho ham sb y= f(x) lién tuc trén doan {0;%} . Db thi

ciia ham s y = £'(x) nhu hinh bén. Ham s6 y= £(x) dat gié tri

nho nhat trén doan [0;%} tai diém x,nao dudi day? 0 3 - -
7 x
! >
A. x,=3. B. x,=1.
C. x,=0. D. xozz

Cau 21. Tinh dién tich hinh phang S giéi han béi d6 thi ham s6 y = x” —x, truc Ox va hai dudng thang
x=-12; x=127

3457
A §=20 B. §=1252. C. S=1152. D. 5= 34257
Cau 22. Tim tét ca cac gid tri thuc cua tham sb m dé ham sd y = log(x —2x—-m+ 1) c6 tap xac dinh la
R?
A. m>2. B. m<2. C. m=>0. D. m<Q0.

Céu 23. Viét cong thirc tinh thé tich ¥ cua phan vat thé dugc gidi han boi hai mét phang vudng goc
v6i tryc Ox tai cac diém x=a,x=> (a <b), c6 S(x) 1 thiét dién cat boi mit phiang vudng goc véi truc
Ox tai diém c6 hoanh do x(a < x <b) (S(x)lién tuc trén doan [a;5]).

b b b b
A. V:nj|5(x)|dx. B. V=jS(x)dx. C. V=7sz(x)dx. D. V=7z2jS(x)dx.

Ciu 24. Trong khong gian Oxyz , cho mit phang (P) :(2m+l)x—(5m—1)y—(m+1)z—5 =0 va duong
x+1 y+2 =z

thang A: T_ 0 =T. Tim m dé A song song véi (P)?

A. m=1. B. m=-3. C. Khéng ton taim . D. m=-1.
Cau 25. Trong khong gian Oxyz , cho vecto a=—i+ 2;’ —3k.Toadd cua a la

A. (1;-2;3). B. (-3;2;-1). C. (2;-3;-1). D. (-1;2;-3)
Céu 26. Tinh thé tich ¥ ctia khéi hop chit nhat co d6 dai ba kich thirc 1an luot bang 1; 2; 32

AV =3. B.V=6. C.V=4. D.V=2.
Céu 27. S6 nghiém thyc ctia phuong trinh log, x> =2 la

A. 3. B. 2. C. 1. D. 0.

Cau 28. Cho khdi chop S.ABCD c6 day ABCD 1a hinh vudng canh 2a, canh bén S4 vudng goc véi
mit phang day, SC=3a . Thé tich khbi chop S.4BD bang
a*\7 4a’ a*\7 2a°

3 6

AV = B.V=—-. C.V= D.V=—.
3 3

Céu 29. C6 bao nhiéu gid tri nguyén ctia tham s6 m dé d6 thi ham sd y = x> —12x+1—m cit tryc hoanh
tai 3 diém phan biét?
A. 30 . B. 33. C. 32. D. 31.

Ciau 30. Gia sir ham s y=f( ) lién tuc trén R va If Jdx=a, (aeR) Tich phan I = Jf 2x+1)dx
c6 gia tri bang

A.[=%a+l. B. I =2a. C.1=2a+1. D. /=—a.
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. 2 _ 4
Cau 31. Tap nghiém cua bat phuong trinh (gj < > la
A. (2;+0). B. [2;+0). C. (-0;2]. D. (—0;2).
Cau 32. Téng tit ca cac nghiém nguyén duong cuia bit phuong trinh 2° .3 ** < 54 bing
A. 3. B. 3. C.-2. D. 1.
Cau 33. Phan 4o ciia s6 phitc z=1-2i bang
A. . B. 1. C. 2. D. —2i.
Cau 34. V6i n,k 1a cac so nguyén duong bat ky, n > k, cong thirc nao dudi day dung?
yAY ! ! !
A. A,’j:u. B. A" =—"" coa4-—F_ D 4=—"__
n! (n—k)! (n—k)! k!(n—k)!

Cau 35. Cho hinh chop S.ABCD c6 ddy ABCD la hinh vudng, S4 vuong goéc voi mat day. Goc gitra hai
mit phang (SCD) va (ABCD) la

A. Goc SDA. B. Géc ASD . C. Goc SCB. D. Goc SCA.
Cau 36. Tim hai s6 thyc x va y thoa min (2x—3yi)+(3 —i) =5x—4i vé6i i 1a don vi d0?

A.x=1Ly=1. B. x=-1;y=1. C.x=-1y=-1. D. x=1y=-1.
Cau 37. Dién tich xung quanh S cua hinh tru tron xoay c6 ban kinh day la » va dudng cao 4 1a

A S, = 277 h. B. S, = 7r’h. C. S, =2mrh. D. S, =mnrh

Céu 38. Cho khéi ling try dimg ABCD.A'B'C'D' c6 dy l1a hinh thoi canh 4a, A4'=8a, BAD =120,
Goi M,N,K lan luot la trung diém cua cac canh AB',B'C,BD'. Tinh theo a thé tich khdi da dién 16i ¢6
c4c dinh 1a cac diém 4,B,C,M,N,K ?

A. #a? B. @w C. 1634°. D. 12./34°.

Céu 39. Cho ham s y = f'(x) xdc dinh va c6 dao ham f'(x) lién tuc trén doan [1;2]. £ (x)#0véi moi

xe[152], déng thoi £ (x)(1- £ (+))" =[ (£ (x))’ (m)]z va f(1)=-1.

2
Biét rang J(x—l)f(x)dx:IncHrb (a,beZ),tinhtong S=a+b* ?
1

A. S=3. B. §=2. C.S=1. D. S=4.
Céu 40. C6 bao nhiéu s phirc z thoa man |22 |=2‘Z—;‘+4 va |z—2+1’|=|z—1|?
A. 1. B. 4. C.2. D. 3.

Céu 41. Cho ham sd bac bay = f(x) c¢6 do thi 1a duong cong nhu hinh sau:
Y

/—1“1

co tat ca bao nhiéu tiém can dang?

(x2+3x+2)\/x+1
I (x)=4f(x)
A. 1. B. 2. C. 4. D. 3.

Do thi ham s6 g(x) =
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Cau 42. Du lich phat trién, non 14 cling tré thanh mat hang luu niém mang nét van hoa dac sdc duoc du
khach ua chudng. b€ lam qua cho cac du khach tham gia tour du lich ciia minh, cong ty 1&t hanh dat mét co
s& lam 1000 chiéc non 14 giong nhau c6 d6 dai duong sinh 1a 30 cm. O phan mat trudce ciia moi chiéc nén
(tr 4 dén B nhu hinh v&), co s thué ngudi son va vé& hinh trang tri. Biét AB = 20+/3cm va gia tién cong
dé son trang tri 1m* 1a 50000 dong. Tinh sd tién (lam tron dén hang nghin) ma co s& d6 phai tra dé son
trang tri cho ca dot 1am non?

A

A. 3.142.000 dong. B. 2.095.000 dong. C. 3.245.000 dong. D. 2.100.000 dong.
Cau 43. Trong khong gian Oxyz , cho mit phang (P): x—z—4=0 va duong thang d co6 phuong trinh
x-3 y-1 z+1

. Hinh chiéu vudng goc ctia d trén mit phang (P) 1a duong thang c6 phuong trinh

3 1 -1
x=3—¢ x=1+¢ x=-3+t x=3+¢
A.Jy=1+t . B. jy=—-1+¢. C.iy=1+r . D. y=1+¢.
z=—1-t z=-3+t z=—1+t z=t

Céu 44. Cho ham s6 y=x’ +3(1—m)x2 +3(m2 —2m)x—(m—1)3 (v6i m 1a tham s thuc) c6 do thi (C)
Biét rz"mg khi m thay ddi, diém cuc dai caa do thi (C ) luén nim trén mot duong théng d cb dinh. Tinh

khoang cach tir goc toa 46 O dén duong thang d ?

A M0 L el p. Y3
10 3 2 3

Cau 45. M6t nam sinh vién muén c6 mot khoan tién d¢é mua mét chiéc xe may lam phuong tién di lam sau
khi ra treong. Ban 1én ké hoach lam thém va gui tiét kiém trong nam cudi dai hoc. Vao mdi dau thang, ban
déu dan giri vao ngan hang mot khoan tién T’ (dong) theo hinh thirc 13i kép vai 1di suat 0,6% mdi thang.
Biét dén cudi thang thir 12thi ban d6 c6 s6 tién 1a 20 triéu dong. Hoi sb tién T gan vdi sd tién nio nhat
trong céac sb sau?

A. 1.610.000 dong. B. 1.620.763 dong. C. 1.602.763 dong. D. 1.601.000 dong.
Ciu 46. Goi S 1a tap hop tat ca cac gia tri nguyén ciia tham sé m dé c6 dung 4 bo sé thuc (x;y) thoa man
2 diéu kién sau:

X'+ +2x+4y+5

log; (26 x+53). log, 29 +8log, m=0.
(x=12)* +(y+2)> =196.
Tinh s6 phén tir cua tap S ?
A. 79. B. 81. C.77. D. 80. 7
Cau 47. Trong khong gian Oxyz, cho mat phang (P):x—y+z+2=0, duong thang

va hai diém B(%;%;Oj, C(0;1;-1). Goi 4 la giao diém cua d va (P), diem S

x—=1_y+1 z-2
1 -1
di dong trén dudng thang d (S # A) . Goi H,K lan luot 14 hinh chiéu vudng goc cia A4 trén cac duong

d
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thang SB va SC, duong thang A 1a giao tuyén ciia hai mit phang (AHK) va (P). Véi diém M tuy ¥ trén
duong thing A, gia tri nho nhat cia MB + MC bang
A J14 B. 3 V2 7 J7

C. —. D. —.
2 2 2 2

Cau 48. Xét s6 phicc z co phan thyc am va thoa man |z—1|=2. Gia tri nho nhét cta biéu thirc
P=z+4—i|+|z—3i|+|z++/3i| bing

A. 7. B. 20-24/3. C. 5V2. D. 20+24/3.
Céu 49. Cho ham sé y = /(x)c6 dao ham lién tuc trén R va £(0)=1. Do thi ham sé y = /"'(x) nhu

hinh sau:

Hoi ¢6 bao nhiéu s nguyén a €[—10;10]d¢ ham s6 y = ‘Zf(cos x)—cos2x —a| nghich bién trén (O;gj ?
A.9. B. 8. C.7. D. 10.

Cau 50. Cho ham da thtrc bac ba y = f(x)va ham s6 y = g(x) véi d6 thi 1 Parabol dinh / nhu hinh vé&

dudi day. Biét rang do thi ctia hai ham sb d4 cho cit nhau tai 3 diém phan biét c¢6 hoanh do x,,x,,x, thoa

mén x,x,x; =12. Khi d6, dién tich hinh phang giéi han boi cac duong y = f(x); y=g(x); x=1; x=3 gin

s0 nao nhat trong céc so sau day?

y = f(z)

I
1 __________ 1
LA\ N3 z
0 5

A. 2,27. B. 1,27. C. 2,17. D. L,17.

HET
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